
Αγαπημένοι μας γονείς, 

Ξέρουμε πως οι στιγμές που βιώνουμε είναι πρωτόγνωρες και δύσκολες για 
όλους μας. Αντιλαμβανόμαστε πως όλοι μας προσπαθούμε να βρούμε ένα 
τρόπο λειτουργίας που πρώτα και πάνω απ’ όλα θα διαφυλάττει τη δημόσια 
υγεία αλλά και θα επιτρέψει στα παιδιά να διατηρήσουν την επαφή με τους 
εκπαιδευτικούς τους και τα όσα έχουν διδαχθεί μέχρι σήμερα. Με αυτά κατά 
νου, εμείς οι δασκάλες της Δ’ τάξης θα προσπαθήσουμε, με το υλικό που θα 
ετοιμάζουμε αλλά και με την επικοινωνία που θα έχουμε, να είμαστε δίπλα 
σας. 

 

Αγαπημένα μας παιδιά, 

Εμείς οι δασκάλες σας (η κυρία Γεωργία, η κυρία Στέλλα και η κυρία Ιωάννα) 
θέλουμε να ξέρετε πως καταλαβαίνουμε πόσο δύσκολο είναι για σας όλο αυτό 
που συμβαίνει. Ξέρουμε πως σας έχει λείψει το σχολείο σας, οι φίλοι σας, οι 
συμμαθητές σας, τα διαλείμματα σας και τα μαθήματά μας (οκ, αυτά λίγο 
λιγότερο      ). Καταλαβαίνουμε πως η όλη προσπάθεια για περιορισμό είναι 
ιδιαίτερα δύσκολη. Θέλουμε όμως να σας ζητήσουμε να θυμάστε μια λέξη 
που τόσο συχνά λέμε στην τάξη: αλληλεγγύη. Πρέπει όλοι μας να 
προστατεύσουμε ο ένας τον άλλο, μένοντας σπίτι μας. Σε αυτές τις δύσκολες 
στιγμές θέλουμε να ξέρετε, να νιώθετε πως είμαστε δίπλα σας. Θα 
προσπαθήσουμε, με τις εργασίες και τις δραστηριότητες που θα φθάνουν 
κοντά σας, να βοηθήσουμε να περνάτε ένα μικρό μέρος του χρόνου σας 
ευχάριστα, θυμούμενοι τα όσα μάθαμε μαζί. Δε θέλουμε ούτε να αγχώνεστε 
ούτε να ανησυχείτε. Να διαβάζετε προσεκτικά τις οδηγίες και από κει και 
πέρα μπορείτε να δουλεύετε με ό,τι έχετε στη διάθεσή σας (τυπώνοντας τα 
φύλλο εργασίας, σε ένα τετράδιο, στον υπολογιστή σας, ότι σας βολεύει!). 
Τις απαντήσεις σας στα ερωτήματα ή τις εργασίες σας, θα χαρούμε, αν 
θέλετε, να τις δούμε στο προσωπικό μας ηλεκτρονικό ταχυδρομείο! Κάθε 
Δευτέρα θα γίνεται ανάρτηση υλικού στην ιστοσελίδα του σχολείου και 
κάθε Παρασκευή θα σας στέλνουμε στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο των 
γονιών σας τις λύσεις όπου χρειάζονται! Καλή δουλειά και να θυμάστε: 
Είμαστε δίπλα σας! 


